

Griffe de combat Extrema Ratio Nightmare - ATS ASCENSIO - Equipements-militaire.com

Produit	Griffe de combat Extrema Ratio Nightmare
Référence	-
Prix	279.00 EUR



Image produit



Résumé

Griffe de combat Extrema Ratio Nightmare : la première griffe de combat conçue par Extrema Ratio, spécialement conçue pour le corps à corps.

Griffe de combat Extrema Ratio Nightmare

La griffe de combat Extrema Ratio Nightmare a été développée pour vous offrir un ultime recours sur le terrain.

Compacte et d'une résistance à toute épreuve, la griffe de combat Nightmare vous suivra à chaque

déplacement, juste au cas où...

Ce modèle a été conçu en collaboration avec l'Unité Spécialisée d'Intervention et de Voie Publique (groupement d'élite) de la Principauté de Monaco.

Profitez de l'envoi gratuit en insérant le code FDPOFFERTS dans votre panier!

Détails :

Taille compacte : idéal pour vos déplacements ;Design spécialement conçu pour le corps à corps ;Clip réversible pour un maintien optimal dans votre poche ;Brise-vitre positionné au niveau de l'orifice de maintien ;Résistance accrue grâce à l'utilisation de matériau haute qualité (acier Böhler).

Type de couteau : Griffe de combat

Poids : 166 gr
Longueur totale : 196 mm
Longueur de la lame : 73,5 mm
Longueur de la poignée : 122,5 mm
Epaisseur de la lame : 3 mm

Matériau de la lame : Acier Böhler N690 (58HRC)

Revêtement de la lame : MIL-C-13924

Matériau de la poignée : Aluminium anodisé anti-corrosion

Dentelures sur la lame : Oui **Lame à double tranchant** : Oui

Description

Fiche technique